



Совершено великое освящение храма во имя святителя Тихона в немецком городе Липпштадте



Служба коммуникации ОВЦС, 03.06.2024. 31 мая – 1 июня 2024 года архиепископ Рузский Тихон, управляющий Берлинско-Германской епархией, посетил с архиастырским визитом г. Липпштадт (земля Северный Рейн-Вестфалия, ФРГ), где совершил чин великого освящения храма во имя святителя Тихона, Патриарха Всероссийского, и возглавил служение Божественной литургии в новоосвященном храме, **сообщает** епархиальный сайт.

Вечером 31 мая архиепископ Тихон с духовенством молился в храме за вечерним богослужением. Вечерня, утренняя, первый час и водосвятный молебен, положенные по Уставу, были совершены вне алтаря исполняющим обязанности настоятеля прихода протоиереем Владимиром Нойманом и диаконом Михаилом Кохом.

Утром 1 июня архиепископ Тихон возглавил чин великого освящения храма. Вокруг церкви был совершен крестный ход с частицей мощей священномученика Владимира Четверина (†1918). Затем мощи были положены в престол новоосвященного храма.

По окончании великого освящения владыка в сослужении духовенства епархии совершил Божественную литургию. Его Высокопреосвященству сослужили благочинный Гамбургского округа протоиерей Сергей Бабурин, исполняющий обязанности Тихоновского настоятеля храма протоиерей Владимир Нойман, иерей Вадим Абрамов из Дортмунда, иерей Александр Масленников из Трира, иерей Феодор Фрайбергер из Ростока, иерей Алексей Терещенко из Ганновера, иерей Алексей Веселов из Крефельда, иерей Игорь Щировский из Дортмунда, протодиакон Виталий Садаков, протодиакон Арчил Чхиквадзе, диакон Михаил Кох, диакон Петр Браверманн из Ростока, диакон Никита Приймак из Нинбурга.

За богослужением пел смешанный хор под управлением Павла Лаврещука, регента хора прихода во имя святой Тамары, царицы Грузинской, в Ахене.

Участниками праздничного торжества стали прихожане, прибывшие в Липпштадт из Дюссельдорфа, Ганновера и Ростока.

По окончании Литургии архиепископ Русский Тихон поздравил участников богослужения с освящением храма и обратился к собравшимся с архипастырским словом, отметив: «Пусть сей святой храм, созданный для молитвы, слушания слова Божия, совершения таинств, возрождает и освящает души людей, приводит их к Богу, Который *есть путь и истина и жизнь* (Ин. 14. 6). Пусть храм служит местом воспитания детей, служит утешением скорбящих, поддержкой пожилым и старым людям. Дай Бог, чтобы храм – это училище благочестия, по слову святых Отцов, – послужил укреплению в нас веры, вратами в Царство Небесное, в вечную жизнь».

Иерарх Тихон поблагодарил протоиерея Владимира Ноймана и членов приходской общины за подготовку храма к освящению. Александру Ангольту была вручена патриаршая грамота, остальные прихожане были удостоены архиерейских грамот. Особую благодарность за помощь в приобретении храма правящий архиерей выразил католическому декану г. Липпштадта Томасу Вульффу и подарил ему на память образ Пресвятой Богородицы.

Со словами благодарности к архипастырю обратился протоиерей Владимир Нойман. Он передал в дар владыке Тихону специально написанную к дню освящения храма икону благоверного великого князя Димитрия Донского, память которого отмечалась 1 июня.

В память о великом освящении храма всем участникам праздничного торжества были розданы

образки святителя Тихона.

Новоосвященный храм во имя святителя Тихона был приобретен в 2022 году в собственность Берлинско-Германской епархии у католической архиепархии Падерборна.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91846/>